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Introduccion a la Fisica Newtonianha
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Los triangulos en (a) y (¢) son similares y se cumple

La aceleracion de la particula esta dada por
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A partir de la geometria del problema,
la resta de las dos velocidades se
concreta en el punto medio del arco que
separa los dos puntos considerados. Con
esto sabemos que la aceleracion debe
tener una direccién radial y apuntar
hacia el centro de la circunferencia (el
sentido del vector).

La siguiente operacion es establecer el
dnico pardmetro que nos resta:
la magnitud del vector.

Esto se obtiene a partir de la
semejanza entre el tridngulo formado
por las velocidades y el formado por los
vectores posicion de la particula en dos
instantes muy cercanos.
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h» Si la cuerda se rompe, la
S’ - .
o piedra saldra volando tangents
é a la circunferencia.

Esa fuerza es la tension de la cuerda
En el caso de la gravitacion, la fuerza
De atraccidn gravitacional entre los
dos cuerpos.
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Eje Eje hacia
secundario las ruedas

Ruedas

http://www.youtube.com/watch?v=o0dpsm3ybPsA

http://www.youtube.com/watch?v=F40ZBDAGS8-0
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2001 Odyssey Interplanetary Trajectory

La Figura grafica la geometria
del lanzamiento de una nave
exploratoria dirigida al planeta
Marte.

Note que de acuerdo a un
observador en la Tierra, Marte
esta quedandose atras con
respecto a nosotros.

La nave debe apuntar hacia el
Lugar donde Marte estara, apro-
ximadamente en 6 meses mas.

A partir de la Figura, ¢épuede
estimar cual es la relacion entre
un ano en la tierra y un “ano” de
Marte?
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